ZOOM事前チェック 実施希望日提出のおねがい 


ＩＴ環境アンケートにご協力ありがとうございました。
ファーストレベルの講義は対面授業を基本と考えておりますが、感染拡大している中、今後ZOOMを利用して受講する可能性があると思われます。
そこで、開講前にZOOMの事前チェックをさせていただこうと思いますので、期限までに所定のフォームに必要事項を記入し、メールに添付してご提出ください。
お忙しいところ申し訳ございませんが、ご協力をよろしくお願いいたします。


提 出 先　： nintei@y-kango.or.jp　
件　   名　： ファーストレベル（○○○○）　←○○のところは氏名をご記入下さい。
提出期限　： 令和4年9月15日（木）１２：00まで
所定フォーム ：　協会ホームページ→看護職の方へ→認定看護管理者教育課程からダウンロード

【注意事項】
※１）　メールアドレスは、オンライン研修で使用するものでお願いします。研修当日、容量の多いデータ（資料等）送る場合もあるため、PC推奨します。
※２）　ZOOMの準備、使い方等については、オンライン研修ガイドをご参照下さい。
（協会ホームページ→看護職の方へ→研修→オンライン研修受講ガイド）

















